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Російські дронарі з Рубікону полюють на
логістику ЗСУ - ворог тисне під
Покровськом і завдає ударів по
Добропіллю
Підрозділ БпЛА "Рубікон" веде полювання на техніку та маршрути
постачання під Покровськом і Добропіллям, ворог тисне на кількох
ділянках фронту
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Ситуація залишається напруженою. Колаж: Інформатор

Російський дронний підрозділ "Рубікон" перетворився на одну з
головних загроз для логістики та техніки ЗСУ одразу на двох
напрямках - Покровському та Добропільському. Обстановка на цих
ділянках лишається напруженою: оборона міст під Покровськом давно
перебуває під системним тиском противника, і нова активність
"Рубікону" лише посилює ситуацію. Ворог б'є по населених пунктах
авіацією та реактивною артилерією, а оператори дронів
цілеспрямовано шукають транспорт і колони постачання у тилових
зонах.

Детальний опис бойової обстановки опублікував у своєму Telegram-
каналі військовий з позивним "Мучной". Він додав, що північно-
східніше від Сергіївки зафіксовано ураження бойової броньованої
машини українських сил. Саме тут активно діє підрозділ "Рубікон",
який спеціалізується на знищенні техніки та перехопленні
маршрутів постачання.

"Покровський напрямок: Ситуація залишається напруженою,
північно-східніше від Сергіївки було зафіксовано ураження нашої
бойової броньованої машини. Варто враховувати, що в цьому
районі активно працює підрозділ БпЛА "Рубікон", який
спеціалізується на полюванні за технікою та логістикою. Через
це нашим екіпажам і групам пересування необхідно діяти
максимально обережно, приділяючи особливу увагу маскуванню та
маршрутам руху", - написав військовий.

Покровський

Ситуація на Покровському напрямку стає динамічнішою

Окремо Мучний повідомив про бої за Мирне - обстановка там
динамічна. За його оцінкою, сусідня Василівка, ймовірно, перейшла
під контроль противника. Це відкриває ворогу додаткові можливості
для тиску на суміжні ділянки та розширення зони впливу в цьому
секторі.

На ділянці біля Новоолександрівки ворог просунувся північніше та
північно-східніше у напрямку Шевченко - намагається розширити
плацдарм для подальших дій. Водночас у районі Родинського
українські підрозділи відтіснили противника від шахти
"Водянська". Зараз прилегла територія фактично стала суцільною
сірою зоною, де тривають зіткнення і боротьба за контроль над
позиціями.

На Добропільському напрямку ворог регулярно б'є по Водянському
реактивною артилерією та FPV-дронами - цілі як оборонні позиції,
так і дороги забезпечення. По самому Добропіллю застосовувалася
авіація з ударами по південному флангу.

Що відбувається на решті ділянок
Покровського напрямку

У районі Родинського бої не вщухають, однак противник не зміг
остаточно закріпитися. Він розосереджений, маневрує малими
групами і намагається чинити тиск по всій зоні. При цьому чіткої
лінії контролю над шахтною інфраструктурою так і не сформовано -
позиції локально переходять з рук у руки без стабільного
результату.

Мучний окремо звернув увагу на розширення сірої зони на схід від
шахти №2 "Водянська". Район лишається зоною постійних зустрічних
зіткнень, де жодна зі сторін не контролює ситуацію впевнено.

На південно-донецькому напрямку навколо Піддубного тривають
інтенсивні зіткнення без суцільної лінії фронту. Контроль над
позиціями постійно змінюється залежно від активності штурмових
груп. Схожа картина складається у Новохатському, Грушівському,
Толстому та в південній частині Зеленого Гаю - бої під
Покровськом утворюють розширену сіру зону, де присутність
точкова, а боротьба ведеться за окремі опорні пункти.
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